



Житель Новгородской области предстанет перед судом за оскорбление сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя Старорусского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, вечером 15 мая 2019 года обвиняемый, находясь в салоне служебного автомобиля ДПС, будучи в состоянии алкогольного опьянения, публично оскорбил нецензурными словами и выражениями сотрудника полиции, чем унизил его честь и достоинство как представителя власти.

Уголовное дело расследовалось Старорусским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1387316>